



狼者称王
海盗全解

他们有多凶狠 海盗王 15岁放火烧一个村

现在号称“海军陆战队司令”，横行600公里海域 还设立新闻官，对外宣称“要钱”是保卫国家领海

11月14日凌晨，索马里海盗再次出手——在肯尼亚海域劫持了中国天津渔船“天裕8号”，包括17位中国船员在内的25人被扣为人质。从今年1月至今，已有超过50艘船只在索马里附近海域遭袭击，其中25艘遭劫持，至少有14艘仍被扣押，被劫为人质的船员总数超过200人。频频劫持远洋渔货轮的幕后主谋究竟是谁？打击索马里海盗为何这么难？



西班牙海盗节

8月1日，在西班牙西北部村镇卡托伊拉，一名扮作维京海盗的男子畅饮当地出产的红葡萄酒。

历史上这一带海盗劫掠十分频繁，现在每年8月的第一个星期天，当地居民都会举办维京海盗节，以重现当年海盗入侵的场景。 新华社发

年“收”3000万美元

埃弗亚“很讲规矩”：只要船东愿意支付赎金，他就不伤害人质。在讨价还价期间，埃弗亚会根据所劫获船只的价值和船员的国籍，来确定赎金。

据透露，精通国际洗钱手法的埃弗亚，靠劫持船只、勒索赎金，每年至少有3000万美元的“收入”。他将其中一部分用于“论功行赏”，为他本人和手下购买豪华轿车和别墅，剩下的大部分钱则用于购买更好的快艇、最先进的通信设备以及更高级的武器。据说，他的海盗队伍已经装备了肩扛式便携导弹！

埃弗亚深知民众与地方官员支持的重要性，因而，他还拨出一部分赎金给当地的穷困渔民或者向地方官行贿。为了让自己的海盗行为显得不那么卑劣，他甚至设立了“新闻发言人”，对外宣称：“因为索马里政府无力维护海洋权益，外国船舶悍然侵犯我们的领海主权，抢掠索马里的渔业资源，向他们要钱不过是给我们的补偿。我们是索马里的海上保卫力量！”

曾杀害过中国船员

目前，在中国登记注册的远洋船只有1000余艘，有中国背景或中国海员的船只远不止这个数字。埃弗亚带领的海盗团伙，也盯上了中国船舶与船员。

2006年4月4日，韩国“东源628”号渔船在距索马里海岸线200公里左右的海域捕鱼时，被埃弗亚手下的8个海盗劫持。经过长达4个月的艰苦谈判，在船东交了80万美元的赎金后，包括3名中国船员在内的25人才得以获释。

仅14天后，在索马里沿海作业的台湾“庆丰华168”号渔船又遭埃弗亚手下劫持。2006年5月25日，由于与台湾船东的谈判陷入僵局，埃弗亚让手下杀害了辽宁船员陈涛。

2007年5月15日，两艘坦桑尼亚籍渔船在距索马里首都摩加迪沙近400公里的海域遭埃弗亚劫持。船上共有24名船员，其中中国籍船员10名。

2008年9月18日，索马里海盗劫持了一艘中国香港籍货轮，船舶和船员迄今仍在其手中。 据《中国青年报》

12岁当了娃娃兵

事件发生后，自称为“海盗王”的阿巴迪·埃弗亚马上跳出来，中国渔船是在索马里海域“非法捕捞”，所以船员“将遭法律审判和处罚”。

眼下，活跃在索马里海域的海盗主要有四伙，其中威胁最大的，正是劫持“天裕8号”的这一伙。他们以埃尔村为老巢，能对在距海岸600公里水域内航行的各种船舶发动袭击。

带领这批海盗的埃弗亚，是娃娃兵出身，从小便心狠手辣。

1991年，索马里因巴雷政权被推翻陷入军阀混战的乱局。当时12岁的埃弗亚也被家乡彭特兰省的军阀抓去当兵，并很快以勇猛毒辣而在军营里站稳了脚跟。一个熟悉埃弗亚的索马里记者说：“有一次，埃弗亚随军阀头目杀回他出生的村子，当发现父母早已贫病而死后，他一把火烧了整个村子。那一年他才15岁！”

21岁杀主自立为王

埃弗亚这次的“勇猛表现”，令军阀头目当即对他刮目相看，很快就让他当上了排长，并在两年内将其提升为分队司令。

然而，这并不能让贪婪的埃弗亚感到满足。21岁那年，他率亲信将一手提携他的军阀头目乱枪打死，自立为王，抢得彭特兰省头号军阀的交椅。

占山头拉队伍的埃弗亚，很快就体会到了

“当家不易”。如何弄钱维持实力，成了他最头疼的问题。

埃弗亚很快把眼光投向海洋——他要向每年在索马里附近海域过往的大约4.8万艘国际船只“讨钱”，但他首先得有个基地。埃尔村随即进入埃弗亚的视线。这里曾是一个捕鱼基地，有很好的港口设施，作为海盗的隐身场所最理想不过。

靠武装收编小海盗

当时，在索马里近海，一些穷困潦倒的渔民已开始靠抢夺过往小渔船上的海货为生。但一心想发大财的埃弗亚，决定以军事组织结构与黑手党手腕相结合的方式，打造一支全新的海盗队伍。没花多长时间，他就靠手中的武装，将附近的小海盗们统统收编旗下，队伍的规模迅速膨胀到1000人左右。接着，他设立了“舰队大帅”“少帅”和“财政官”等职位，对海盗们实行严格管理，对外自称“索马里海军陆战队”。

埃弗亚的“部队”一出动，就跑到距离海岸线数百公里的水域。他强征当地仅有的几艘可出海的大型渔船，将其改造成“海盗母船”，后又高价买来数十艘快艇，分派给各艘“海盗母船”。

“海盗母船”每天轮流出港游弋，一旦发现“猎物”，伪装成渔船的“海盗母船”就马上放下快艇，向“猎物”包抄过去。面对着全副武装的海盗，船员们往往只能束手就擒。

著名海盗片

★《喋血船长》(1935年)

在这部影片中，海盗不再是杀人不见眼的恶魔，而是亦正亦邪、侠盗兼之。导演迈克尔柯蒂斯以严谨态度拍摄这部古装动作片，甚至以一比一的实际比例搭建两艘大船来进行压轴高潮的斗剑场面，因此气氛特别刺激逼真，而这种绅士式击剑场面也大量出现在日后的海盗电影中。

★《虎克船长》(1991年)

大导演斯皮尔伯格执导的《虎克船长》是《小飞侠》真人版的续集，他将小飞侠彼得潘改造成中年男子，引起不少争议。

★《加勒比海盗》(2003年~2007年)

这部由美国迪斯尼公司打造的影片有几个元素最引人注目，它融合了冒险、爱情、武打、特技、喜剧、俊男靓女等元素，再加上音乐、摄影等外因的辅助，看影片的过程像是在迪斯尼乐园的冒险浪漫之旅。制片人是有“世界第一制片人”美誉的杰里·布拉克海默，参加演出的明星包括美国当红明星约翰·德普、奥兰多·布鲁姆以及奥斯卡影帝杰瑞·拉什、年轻演员凯拉·奈特利、杰克·达文波特等。目前这部电影已经出了3部。

品牌担保公司形象展示 —— 推荐市民满意的金融服务单位

河南金邦投资担保有限公司

依托金邦轻松回报共同打造财富之道
全力打造点石成“金”，守信重誉，不断满足客户各种需求，“邦”你成才！

合法·安全·高效·诚信

地址：郑州市经三路与丰产路交叉口32号财富广场四号楼十八楼
电话：60983597 60983590转823/822/821 www.zgjbtz.com

河南豫商投资担保有限公司

为您提供房产抵押贷款

保证投资安全稳健 理财快速便捷
凭此广告上门理财有大礼

热线:69067798 69067799

河南鑫惠抵押贷款

『投资运营的品牌旗舰 抵押贷款的服务航母』

安全收益高 帮您理财 为您融资 灵活速度快
促进您发展 助您成功

地址：经三路融丰花苑B座13楼A/D
财富热线：0371-65786018 65786028 65786038

河南嘉信投资担保有限公司

嘉信金钥匙理财 您身边的理财专家

引领投资新方向托举理财新高度
年稳定收益13%-18%以上

同贺：河南嘉信上街分公司正式成立！

专线：60135808/01/02/03 网址：www.jxbanks.com.cn
地址：中国郑州市黄河路129号天一大厦B座901室